

Благотворительный спектакль проводит общество «Полония»



Двумя знаменательными событиями отмечено начало года в московском культурно-просветительном обществе «Полония». Первое — это диплом, присланный в Москву президенту столичного общества «Полония» Михаилу Сморчевскому из Милуоки (США), который удостоверяет, что он избран почетным членом Американской ассоциации содействия развитию польской культуры. Избрания, как сказано в дипломе, удостоиваются лица, которые продемонстрировали выдающиеся достижения в определенных сферах и внесли значительный вклад в улучшение современного общества и содействие развитию польской культуры.

И второе событие — это благотворительный спектакль, который состоится сегодня в Новом драматическом театре, по пьесе польского драматурга С. Мрожека «Танго». Сбор от него пойдет в фонд создания в Москве музея польской культуры. На спектакль приглашены гости из Польши, США, других городов СССР. В фойе выставка картин М. Сморчевского.

НА СНИМКЕ: М. СМОРЧЕВСКИЙ с дипломом.

Фото А. БЕЗРОДНОВА.

*Моск. проба
- 1990 - 28 янв*